

## Публичная декларация целей и задач департамента здравоохранения Костромской области на 2016 год.

Приоритетными задачами департамента здравоохранения Костромской области на 2016 год определены:

- совершенствование первичной медико-санитарной помощи;
- обеспечение населения Костромской области лекарственными препаратами и медицинскими изделиями;
- аккредитация специалистов (совершенствование системы допуска к профессиональной деятельности).

Совместно с фондом ОМС, главами муниципальных образований, общественностью в ближайшей перспективе наши действия будут направлены на решение следующих задач:

Создание эффективной, доступной модели отрасли здравоохранения, отвечающей требованиям населения и современным стандартам; приближение медицинской помощи к населению путем развития сети офисов ОВП, кабинетов участковых врачей.

Повышение качества медицинской помощи в результате конкуренции в рамках частно-государственного партнерства, отработка вопросов участия частных инвесторов в реализации различных проектов в отрасли здравоохранения.

Наполнение отрасли медицинскими кадрами, в первую очередь, медицинских организаций первичного звена, повышение уровня квалификации медицинского персонала, развитие информатизации для повышения доступности помощи.

Строгое выполнение стандартов и порядков в оказании медицинской помощи, что позволит закрепить достижения в существующей демографической ситуации.

Развитие системы реабилитации, паллиативной помощи.

Планирование закупок с целью создания и поддержание текущих запасов лекарственных препаратов для бесплатного амбулаторного и стационарного лечения граждан:

- в период октября-декабря 2016 года провести закупки лекарственных препаратов для обеспечения граждан в 2017 году в условиях стационаров. Создать запасы лекарственных препаратов от 3 до 6 месяцев;

- проведены закупки лекарственных препаратов для обеспечения льготных категорий граждан в 2016 году. Создать запасы лекарственных препаратов от 3 до 6 месяцев.

Продолжение работы по совместным торгам с участием не менее 5 медицинских организаций с целью укрупнения закупок и извлечения максимальной экономии финансовых средств (растворы для инфузий, антибиотики, обезболивающие препараты, антисептики, перевязочные средства, изделия медицинского назначения).

Расширение розничной аптечной сети ГУП «Костромская областная аптечная база» в отдаленных районах области с целью увеличения доступности лекарственной помощи.

Продолжение работы по обеспечению наличия в области по программам льготного лекарственного обеспечения новых прогрессивных форм неинвазивных трансдермальных и пролонгированных обезболивающих анальгетиков, рекомендуемые к применению Министерством здравоохранения Российской Федерации.

В 2016 году к медицинской деятельности через процедуру аккредитации будут допущены лица, завершающие в 2016 году освоение основных образовательных программ высшего медицинского и фармацевтического образования по специальностям «Стоматология» и «Фармация». Остальные категории лиц в 2016 году допускаются к медицинской деятельности через процедуру сертификации в соответствии с приказом Минздрава России от 29.11.2012 № 982н «Об утверждении условий и порядка выдачи сертификата специалиста медицинским и фармацевтическим работникам, формы и технических требований сертификата специалиста».

В целях исполнения требований действующего законодательства перед подведомственными департаменту здравоохранения Костромской области медицинскими организациями поставлена задача о регистрации 100% медицинских и фармацевтических работников на официальном сайте Методического центра аккредитации.

Директор департамента  
здравоохранения Костромской области



А.В. Князев